
Correction jeudi 28 mai 

Français 

Conjugaison 

Exercice 3 

   

Lecture 

1) Les personnages de l’histoire sont la princesse, le roi, les trois chevaliers et le 

facteur. 

2) Le roi donnera la princesse en mariage à celui qui la délivrera. 

3) Le facteur réussit à battre le dragon en lui envoyant un colis piégé. 

4) Le dragon, ne se méfiant pas du colis, l’a ouvert et il a explosé. La princesse a 

épousé le facteur. 

 

Vocabulaire 

Exercice 3 

      • relatif au climat 

climatologie   •   • adaptation d’un être vivant 

acclimatation  •   à un nouveau climat 

       • étude des climats 

climatisation  •   • maintien d’une température  

climatique  •   déterminée dans un endroit fermé 

 

Mathématiques 

Calcul mental 

Exercice 4 
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seras sera 

seront serez 



Calcul posé 

 
 

 

 

 

 


